



INFORMACE

FARNOSTI KATEDRÁLY SVATÉHO DUCHA V HRADCI KRÁLOVÉ

www.dekanstvihk.cz

Číslo 79 (1. prosince 2024), 1. neděle adventní

Adventní věnec se čtyřmi svícemi, který nás bude provázet po celou dobu adventní, posvětime na první adventní neděli **1. 12.** na začátku mše svaté v 9.00 v katedrále. Pokud si připravujete adventní věnec také pro svůj domov, přineste si jej na tuto mši svatou k posvěcení. Před mší svatou jej položte na stupínek před oltář (obětní stůl) a po mši svaté si jej vezměte domů. Je krásným zvykem, aby se rodina v adventní době každý den shromáždila kolem adventního věnce s rozžatými svícemi a společně se pomodlila a zazpívala si adventní písně.

Zpívané nešpory za účasti katedrální kapituly a katedrální scholy budou v neděli (**1. 12.**) v 17.30 hodin v katedrále. Všichni jste srdečně zváni k účasti.

Dnešní sbírka (1. 12.) je věnována na pojištění kostelů a církevních budov v naší diecézi. Pán Bůh zaplať vám všem, kteří na sbírku přispějete.

Diecézní sbírka na bohoslovce bude i v katedrále v neděli **22. 12.** t. r. Pán Bůh zaplať i vám, kteří na tuto sbírku přispějete.

Od pondělí 2. 12. budou mše svaté v 18.30 ve všední dny (od pondělí do pátku) v kapli sv. Michala. V sobotu, protože přichází více lidí, budou mše svaté nadále v katedrále. Vchod do kaple je přes kovovou mříž z ulice od Bílé věže. Je to zatím na zkoušku do Vánoc, a pokud se to osvědčí, pak je možné, že zde budou mše svaté třeba do Velikonoc. Kaple se dá částečně temperovat, takže se domníváme, že zde bude pro účastníky bohoslužeb příjemnější prostředí. V katedrále v presbytáři bude příležitost přijmout svátost smíření. Vstup do presbytáře bude v kapli označen.

První pátek v prosinci. Příležitost k přijetí svátosti smíření budete mít v katedrále ve čtvrtek (**5. 12.**) a v pátek (**6. 12.**) od 17.30 hodin. Pro upřesnění uvádím, že ve čtvrtek 5. 12. se bude zpovídat v katedrále, ale mše svatá bude v kapli sv. Michala. V pátek 6. 12. se bude zpovídat v katedrále a mše svatá bude také v katedrále.

Tichá adorace před vystavenou Nejsvětější svátostí oltářní bude v katedrále v pátek (6. 12.) od 17.30 hodin. V 18.00 hodin bude následovat společná adorace se svátostným požehnáním a v 18.30 pravidelná mše svatá.

Vzadu na stolku je vám k dispozici upravené a doplněné nové vydání brožury „**Adventní čas**“ od pana profesora Petra Piňhy.

Adventní duchovní obnova je pro vás připravena před čtvrtou nedělí adventní. Začátek obnovy bude v pátek **20. 12.** při večerní mši svaté v 18.30 hodin v katedrále. Jednotlivé přednášky k rozjímání budou v sobotu **21. 12.** dopoledne v Novém Adalbertinu. Bližší program bude ještě upřesněn. Obnovu povede P. Karel Satoria, spirituál na Vyšší odborné škole publicistiky v Praze. Velmi bych si přál, abyste se všichni duchovní obnovy zúčastnili. Buďte k sobě velkorysí a dopřejte si několik hodin času ke ztišení a k rozjímání nad Božím slovem. Těším se tam na setkání s vámi.

Příležitost k přijetí svátosti smíření před Vánocemi budete mít v katedrále v sobotu **21. 12.** od 14.00 hodin. K dispozici vám zde bude více kněží.

Květinová výzdoba o Vánocích. V katedrále v pravé (jižní) boční lodi je umístěna pokladnička s nápisem „Na květiny o Vánocích“. Prosím vás, abyste podle svých možností na tento účel přispěli. Předpokládám, že máte radost, když vidíte, že katedrála je stále hezky a vkusně vyzdobená květinami. Předem Pán Bůh zaplať.

Milí farníci, blíží se doba, kdy mnozí z Vás budete psát přiznání svých příjmů ke zdanění. Velmi Vás prosím, pamatujte také na to, že ve Vašem kostele, v katedrále, je třeba uskutečnit mnohé opravy. Vaši pomoc nyní velmi potřebujeme, budu Vám vděčný za každý příspěvek. Kromě běžných nutných výdajů bylo hlavní výdajovou položkou letošního roku uhrazení našeho podílu na zrestaurování kamenného soklu na západní a částečně na severní a jižní straně katedrály a na nutnou výměnu zastaralé přenosové soustavy elektronického zabezpečovacího systému v katedrále a v kapli sv. Klimenta na pult centralizované ochrany Policie ČR, zrestaurování nástěnných kovaných osvětlovacích ramínek v kapli

sv. Klimenta atd. Navíc jsou stále v pohybu ceny energií – elektřiny i plynu. Nás se toto velmi citlivě dotýká. Předem Pán Bůh zaplať.

František Hladký

Advent v kostele Nanebevzetí Panny Marie

V neděli 1. 12. v 15 h. vás srdečně zveme na **koncert Byzantion** collegium musicae slavicae Praga. Na programu budou duchovní vokální skladby autorů východní Evropy od nejstarších dob. Dobrovolné vstupné bude věnováno na aktivity žáků církevní základní školy v Hradci Králové a na aktivity dětí ve farnosti.

V neděli 8. 12. po mši svaté v 10 h. nás navštíví **Mikuláš** s vlídným slovem a malou nadílkou. Při odchodu z kostela si můžete za dobrovolný příspěvek zakoupit **misijní vánoční pohlednice**, které připravili žáci církevní základní školy, a přispět tak na Papežská misijní díla.

V neděli 8. 12. v 15 h. vás srdečně zveme na **Putování za hvězdou**, pěší procházku lesem, spojenou s adventními zvyky, sladkou adventní ochutnávkou po cestě, ozdobením stromečku pro zvířátka a v závěru s malým hvězdným překvapením. Sejdeme se v 15 h. před farou na Novém HK, předpokládaný závěr je v 17 h. Procházka je vhodná pro děti, rodiny, seniory (4 km), doporučujeme teplé oblečení a obuv do přírody, s sebou můžete vzít „jedlou“ ozdobu na stromeček zvířátkům.

V sobotu 21. 12. v 17 h. vás srdečně zveme na **koncert Biblických písní** v rámci cyklu Hradecká nočna, a to v podání Heroldova kvarteta se sólistou Martinem Bártou.

Helena Nerudová

Dobrovolníci pro Domov pro seniory U Biřičky

Do Domova pro seniory U Biřičky (DUB) na Novém Hradci Králové sháníme dobrovolníky, především pro osamělé klienty, za kterými nikdo nechodí. Nejkritičtějším obdobím, přestože se snažíme jim tuto dobu co nejvíce zpříjemnit, pro ně bývá doba vánoční. Dobrovolník je pak člověk, který bez potřeby honoráře dělá něco pro druhé, dává část svého času, energie, schopností druhým lidem proto, aby vyplnil jejich prázdný čas. Je to člověk, který má dobré srdce, člověk, který věří, že může změnit věci, se kterými není spokojen. Je to člověk, který se odhodlá udělat ten jednoduchý, ale nesmírně důležitý krok k tomu, aby se sám zapojil do prospěšné činnosti. Velmi pomůže třeba i jen pár hodin týdně či měsíčně, a to nejen v době vánoční. Odměnou, kromě odměny nejvyšší, je i nenahraditelný pocit z vykonaného dobra a také zkušenost, kterou lze využít později v životě, v zaměstnání nebo při studiu. Dobrovolnictví přináší i nové přátele, nový pohled na svět a řešení problémů, posiluje sebedůvěru.

Neváhejte tedy se v případě zájmu obrátit se na telefonní kontakt 739 038 720 nebo napsat na e-mail: mweisbauer@ddhk.cz. Zde se můžeme domluvit na podrobnostech. Budeme se na vás těšit!

Srdečně děkuje nemocniční kaplan v Domově U Biřičky Martin Weisbauer

Pozvání na křesťanský bál 18. 1. 2025

Duchovní správa kostela Nanebevzetí Panny Marie zve na benefiční křesťanský bál, který se bude konat 18. 1. 2025 od 20.00 hod. v Adalbertinu. Program zajistí ve velkém sále Lucky Band, v malém sále DJ Party, předtančení Fidgety Feet.

Předprodej: Papežská misijní díla, Velké nám. (vedle kostela PM), 9–16 hod., po dohodě na tel. č. 604 838 882.

Vstupné: velký sál 450 Kč, malý sál 350 Kč, přísálí 400 Kč.

Výtěžkem plesu podpoříme skrze Papežská misijní díla projekt dětské mobilní kliniky na Srí Lance.

Helena Melicharová

KRC Sedmikráska – výběr akcí v prosinci 2024

Adventní dobročinný trh – pondělí 2. 12. až pátek 20. 12. v otevírací době centra nebo do vyprodání zásob. Vstupné dobrovolné. Výtěžek použijeme na obnovu vnitřního vybavení KRC Sedmikráska.

Duchovní program – čtvrtek 5. 12. 10.00–11.00 h. S P. Marianem Benkem nás čeká povídání a společné zpívání za doprovodu kytary. Hradí se pobytne: nečlen/ka 50 Kč, člen/ka 30 Kč, člen/ka Plus 0 Kč. Hlídní dětí je zajištěno. Přihlášky do 3. 12. přes <https://www.sedmikraskahk.cz/rezervacni-system>.

Setkání s Mikulášem a jeho doprovodem – čtvrtek 5. 12. 15.30–17.00 h. Pro nejmenší děti v doprovodu rodičů. Akce proběhne ve vnitřním dvoře budovy CZŠ, ve které sídlí KRC Sedmikráska. Je tedy třeba se teple obléknout. Balíčky s nadílkou budou zajištěny. Vstupné 50 Kč / rodina. Jednotlivé rodiny budou mít vyhrazený vlastní čas setkání. Přihlášky do 1.12. přes: <https://www.sedmikraskahk.cz/rezervacni-system>.

V hlavní roli: perník – čtvrtek 12. 12. 10.00–12.00 hodin.

Předvánoční odpolední posezení – středa 18. 12. 16.00–18.00 hodin.

Předvánoční dopolední posezení – čtvrtek 19. 12. 10.00–12.00 hodin.

Bližší informace na: <http://www.sedmikraskahk.cz/>

Dita Balcarová (kráceno)